
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAí-MG 

ATA DA 6" REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SERVIÇOS, OBRAS, 
TRANSPORTE E VIAÇÃO MUNICIPAIS DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 172  
LEGISLATURA, REALIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 2016. 	  

Presidência: Vereador Zé Lucas. Abertura: 13h52min. Quórum de Abertura: Registrada a presença 
dos Vereadores membros da Comissão Andréa Machado (PSD), Netinho do Mamoeiro (PSB), Zé 
Goiás (PSDB) e Zé Lucas (PR). Ausente o Vereador Edimilton Andrade (PHS). Sumário: ls Parte: 
Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 5" reunião ordinária, realizada em 4 de agosto de 
2016. 2" Parte: ORDEM DO DIA: PETIÇÃO N.° 3/2016, de autoria do Senhor Orandino Pereira 
dos Santos, denuncia descaso da Empresa Expresso Planalto de Unaí com os idosos e pessoas com 
deficiência usuários do transporte coletivo urbano e requer providências. O Presidente convidou para 
tomar assento na Mesa e prestar depoimento os Senhores Alexandre Aparecido Godinho e Guilherme 
de Oliveira Santana, representantes da mencionada empresa, lavrando-se os respectivos termos para 
juntada ao processo. Encerrados os depoimentos e em discussão, a Vereadora Andréa Machado 
esclareceu que recebeu na Comissão de Finanças o Projeto de Lei n.° 50/2016, que altera programa que 
especifica, no âmbito da Lei n.° 2.894, de 27 de dezembro de 2013, que "dispõe sobre o Plano 
Plurianual do Município de Unaí para o quadriênio 2014 - 2017" e autoriza abertura de crédito 
adicional especial, por anulação, ao orçamento vigente e dá outras providências, destinado a atender 
despesas relacionadas ao transporte coletivo, e que na próxima segunda feira iria incluí-lo na pauta da 
reunião comissão para dispensar a realização de audiência pública e se possível a dispensa do prazo 
para apresentação de emendas ao projeto. O Vereador Netinho do Mamoeiro requereu verbalmente que 
fosse oficiada a Empresa Expresso Planalto solicitando informações sobre os valores mensais do 
subsídio que o Poder Executivo de Unaí deve repassar a empresa para custear os embarques gratuitos 
de passageiros desde à implantação do serviço de transporte coletivo, informando também qual o 
número mensal de usuários gratuitos no período. Submetido à votação, o requerimento foi aprovado 
por quatro votos favoráveis, nenhum contrário e uma ausência do Vereador Edimilton Andrade. 
PETIÇÃO N.° 4/2016 de autoria do Vereador Eugênio Ferreira, solicita a regularização da coleta do 
lixo, melhoria na área de segurança, atendimento dos correios e reposição da iluminação pública nos 
bairros Sagrada Família e Kamayurá. O Presidente informou aos Senhores Vereadores que foi oficiado 
o Prefeito Delvito Alves solicitando o envio de cópia do decreto de aprovação dos loteamentos 
Sagrada Família e Kamayurá e que ele informasse as razões do não atendimento das providências 

• solicitadas pelos moradores dos mencionados bairros através do abaixo assinado anexo à Petição, 
informou ainda que o prazo para atendimento venceu no dia 23/8/2016 sem a manifestação do Prefeito. 
A Comissão aprovou a reiteração do pedido de documentos e informações por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário e uma ausência do Vereador Edimilton Andrade. Para discutir a Petição, 
usaram da palavra os Vereadores Eugênio Ferreira, Netinho do Mamoeiro, Zé Goiás, Andréa Machado 
e Zé Lucas. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 	  

Aprovada a presente ata no dia   	. Ass.: Presidente: 
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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